

印尼客商到郑觅商机

本报讯(记者 武建玲 覃岩峰)昨日,印尼家和纺织集团董事长宋良浩先生一行到我市考察。市领导赵建才、胡荃、王哲陪同。宋良浩先生生于福建,1948年随父亲到台湾创业发展。他和兄弟同心协力,奠定宋家纺织业基础,并在台北、桃园等地开设染织厂、服装厂、毛织厂、合成纤维毛纺织公司等。1970年代到新加坡发展纺织业,后移居印尼。他曾热心捐资支持河南教育事业,2003年

被省政府授予“黄河友谊奖”。上午,宋良浩一行来到位于中原区的郑州纺织服装产业园,听取园区建设发展情况介绍,并参观园区沙盘。郑州纺织服装产业园总面积13平方公里,分两期开发建设。一期预计2013年建成,年销售收入及交易额达到300亿元;二期预计2015年建成,年销售收入及交易额达到600亿元。目前,郑州纺织服装产业园已开发3平方公里,入驻企业28家,完成投入50亿

元,被命名为中国新兴纺织工业基地、河南省重点产业集群。随后,宋良浩一行还到郑东新区管委和郑东新区管委向宋良浩一行简要介绍了郑州市情,并重点介绍了郑东新区及郑东新区的规划建设情况。随后,宋良浩一行还到省艺术中心、郑州会展中心等地进行了实地考察。

胡锦涛主持召开中央政治局会议

分析研究明年经济工作

据新华社北京11月27日电 中共中央政治局11月27日召开会议,分析研究明年经济工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。会议认为,今年是新世纪以来我国经济社会发展最为困难的一年,也是我们迎难而上、经受严峻考验的一年。面对历史罕见的国际金融危机严重冲击和自然灾害频发等困难和挑战,党中央、国务院全面分析、准确判断、果断决策、从容应对,坚持把保持经济平稳较快发展作为经济工作的首要任务,坚持积极的财政政策和适度宽松的货币政策,全面实施并不断丰富完善应对国际金融危机冲击的一揽子计划,全党全国坚定信心、共度时艰,

全力做好保增长、保民生、保稳定各项工作,我国经济回升向好趋势不断巩固,经济社会发展取得显著成效。在国际金融严重动荡、世界经济陷入衰退、国内外形势严峻复杂的情况下,取得这样的成绩极为不易。会议指出,明年保持我国经济平稳较快发展具有不少有利条件,但也面临不少困难和矛盾。全党全国必须统一思想认识,坚定信心,更加周满地做好应对各种困难和挑战的准备。会议强调,明年是实施“十一五”规划的最后一年,做好经济工作,对于进一步有效应对国际金融危机冲击、巩固经济回升基础,为

“十二五”规划启动实施创造良好条件至关重要。要全面贯彻党的十七大和十七届三中、四中全会精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,保持宏观经济政策的连续性和稳定性,继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,根据新形势新情况着力提高政策的针对性和灵活性,特别是要更加注重提高经济增长质量和效益,更加注重推动经济发展方式转变和经济结构调整,更加注重推进改革开放和自主创新、增强经济增长活力和动力,更加注重改善民生、保持社会和谐稳定,更加注重统筹国内国际两个大局,努力实现经

济平稳较快发展。会议提出,明年要进一步加强和改善宏观调控,保持宏观政策的基本取向,把握好政策实施的力度、节奏、重点,落实和丰富完善应对国际金融危机冲击的一揽子计划,提高经济发展的稳定性、协调性、可持续性。要促进国内需求特别是消费需求持续增长,增强居民特别是低收入群众消费能力,完善促进消费的政策,保持投资合理增长,完善和落实鼓励民间投资相关政策,加大对“三农”、科技、教育、卫生、文化、社会保障、节能环保等领域的支持力度,扎实推进汶川特大地震灾后恢复重建。(下转第三版)

省十一届人大三次会议明年1月25日在郑召开

本报讯(记者 潘燕 武建玲)河南省十一届人民代表大会第三次会议将于2010年1月25日在郑召开。经过审议,昨日闭幕的省十一届人大常委会第十二次会议表决通过了有关决定。会议决定,省十一届人大三次会议明年1月25日在郑州召开。(相关报道见二版)

全市地方税收前10月增8.5%

本报讯(记者 卢文军)继前7个月一举扭转上半年地方税收收入持续负增长的局面之后,随着全市经济企稳回升,我市的地方税收也在强劲回升。昨日,记者从市地税局获悉,建筑、房地产两大行业税收的增收弥补了工业税收的减收,推动了全市地方税收整体增长,前十个月,全市累计税收收入126.83亿元,同比增长8.5%。

据了解,前7个月,全市组织地方税收收入86.71亿元,同比增长1%,增收0.84亿元。市地税局有关负责人分析认为,在地方经济逐季加速回升的形势下,地税部门抢抓机遇,强化征管,优化服务,推动税收收入不断加速发展。到10月底,税收增幅进一步提升至8.5%,与地方经济发展速度基本协调一致,其中地方税收占全年计划86.9%,超进度3.6个百分点。

随着投资力度加大,建筑业地方税收大幅增长,成为我市地方税收收入增长的主要行业之一。10月份,建筑业税收完成2.12亿元,同比增长65.1%。前十个月,建筑业税收累计完成23.4亿元,同比增长28.4%。建筑业税收占地方税收总量的18.4%,占地方税收增量的52%,拉动地方税收增长4.1个百分点。从大项目看,“石武铁路”建设项目缴纳地方税收3.55亿元,去年同期没有此项收入。“郑西铁路”建设项目缴纳地方税收1.58亿元,较上年同期增收1326万元。尽管工业生产回暖,但还远未扭转工业税收下滑的整体局面。前十个月,工业税收完成27.65亿元,同比下降11.5%,减收3.59亿元,降幅较上月收窄1.6个百分点。

决胜四季度 打赢攻坚战

国内最长混合动力公交车将在郑投用

宇通生产长13.7米

本报讯(记者 赵文静)国内最长混合动力城市公交车将正式加入绿城公交的队伍。昨日,“宇通客车·郑州公交混合动力公交车交车仪式”举行,宇通13.7米油电混合动力公交车迎来了首次批量上市。

“低油耗、低排放”是宇通13.7米混合动力城市公交车的最大特点。该车采用并联式混合动力技术,使油耗降低20%左右,扩容技术使空间分布更合理,最多载客人数可达119人,这也是目前国内唯一一款长度超过13米的混合动力公交车。由于有电机助力,混合动力公交车启动时,不像普通客车尾部会掀起一股浓浓黑烟,仅有淡淡的几缕看不见的烟气。据悉,市公交总公司此次采购的10台13.7米混合动力公交车,将在29路线上正式运营。

目前,宇通已研发出国内首台最长混合动力、首台LPG气电混合动力等10款混合动力城市客车,1款纯电动客车。其中7款获得国家公告,并分别在我市及北京、广州、杭州等城市进行示范运营。

刻符号“复活”并成为本年度黄帝文化国际论坛的“关键词”。大型史诗电影《轩辕黄帝》的拍摄也正在紧张地运作。

与此同时,新郑市为进一步强化文化研究,先后成立了炎黄文化研究会、古都学会、嫫祖文化研究会、裴李岗文化及郑韩文化研究会等多层次的文化研究机构,创办了全省第一家黄帝文化网站——黄帝故里文化网站和会刊《华夏源》;为保护好黄帝品牌,成功进行了新郑历史文化名称的商标注册和保护工作,以超前的理念、超前的眼光,一次性抢注了160多个中英文域名和通用网址,凡与黄帝文化相关的人名、地名、景观、事件、行为都进行了保护性注册。

如今,蓬勃发展的文化产业正在成为推动新郑经济、社会发展的强心剂。

深入学习实践科学发展观
加快推进郑州跨越式发展

市政部署除雪 严禁乱抛乱倒

本报讯(记者 裴其娟 实习生 高原)根据气象部门预测,未来几天郑州将遭遇降雪。11月26日晚,市政部门召开紧急会议,对除雪工作进行部署。按照要求,各环卫专业队伍要进入临战状态,及时除雪,防止路面结冰,行政执法部门要加大对“自扫门前雪”不及时者的宣传和处罚力度。

专业队伍保主干道畅通

按照有关规定,市政局负责对全市除雪工作的督促、检查、指导,同时负责金水路四座立交桥、环城快速路、郑开大道(郑州段)、金水河滨河公园、熊儿河滨河公园、东风渠滨河公园和二七广场的除雪工作。各区市政局专业环卫队伍负责对各主要交通路口积雪的清除。

尽管刚刚清理过一场郑州50年一遇的暴雪,但对即将到来的雨雪也不可掉以轻心,要严防上冻造成路面打滑。提前备足融雪剂,签订除雪重机械租赁合同,除雪责任分解到人,人员物资随时待命,一旦雪停后立即投入除雪,以免因为设备不到位等延误战机。

扫雪是全社会的责任

市市政局负责人表示,除雪不光是环卫工人的责任,更是全社会的责任。按照规定,对不及时清扫积雪的单位,将由郑州市或各区行政执法局给予警告,并责令限期清除,如果在限期内仍不清除的,按未清除面积处以每平方米5元罚款。

乱扔污雪要通报批评

市市政局负责人向各区重申了除雪“三不准”:即不准向雨水井内倒雪、不准向车行道抛雪、不准把使用融雪剂的积雪堆至树穴或草坪。“再发现向车行道抛雪的,将直接对所在区进行通报批评。”

犯聚众斗殴罪 臧天朔获刑6年

据新华社北京11月27日电(记者 李京华)歌手臧天朔因涉嫌聚众斗殴被北京市检察院第二分院提起公诉。北京市第二中级人民法院27日一审以聚众斗殴罪判处其6年有期徒刑,判处其同案吉林省无业人员吕长春9年有期徒刑。

法院经审理查明,2002年间,臧天朔(身份证姓名“臧天朔”)与孙宝和(已判刑)因经济纠纷不再合伙经营河北廊坊的酒吧,孙宝和于2003年1月将所持酒吧的股份转让给他人。同年6月20日21时许,孙宝和以索要尚未支付的部分股份转让款为由,带领多人前往酒吧,因遭到阻拦双方发生口角。孙宝和遂与酒吧总经理吕长春电话约定,双方约集人员见面。后吕长春到本市臧天朔经营的酒吧,与臧天朔商议此事。在臧天朔的授意下,吕长春纠集近百人持砍刀、铁管等凶器,于同月21日凌晨驾车到河北廊坊火车站广场与孙宝和带领的20余人械斗。斗殴中,造成1人死亡,3人轻伤。归案后,吕长春又主动坦白了在本市朝阳区纠集并伙同他人参与另外一起聚众斗殴,并致1人重伤的犯罪事实。

中院经审理认为,臧天朔与他人产生矛盾后,竟授意吕长春纠集多人持械斗殴,并在斗殴中致1人死亡,3人轻伤,其行为已构成聚众斗殴罪,且系首要分子,依法应予惩处。鉴于其积极赔偿被害人亲属及被害人经济损失,并获得谅解,在对其量刑时酌予考虑。据此,作出上述判决。



一夜北风 满地落叶

昨日,寒风骤起,在城区树木较密集的区域,道路上到处是落叶,大大增加了环卫工人的工作量。

本报记者 宋晔 摄

我市成功救治一名甲流危重患儿

医生提醒: 年龄小于5岁的儿童是甲流高危人群, 应提高警惕注意防范

本报讯(记者 汪辉 通讯员 路瑞娜) 昨日上午,1岁半的小纪博在河南省传染病医院(郑州市第六人民医院)重症医学科的重症监护室,向护士闹起了小情绪,非要喝牛奶。他的妈妈隔着玻璃看到这一切,流下了激动的泪水。就在两天前,小纪博还躺着病危通知,需要靠呼吸机辅助呼吸。

11月19日上午,小纪博被确诊为甲流,由市儿童医院转诊至河南省传染病医院。此前,他在平顶山已发热5天,转诊至市儿童医院治疗两天。入院时,小纪博的精神差,出现全身抽搐、咳嗽不止,经

过省传染病医院专家组紧急会诊,确诊为甲流合并肺炎,病情危重,直接转入重症医学科重症监护室进行救治,并下了病危通知书。

在重症监护室,医护人员24小时值班,密切观察生命体征和病情变化,对小纪博给予抗炎、抗病毒及营养支持等对症支持治疗,通过改善肺功能、抗感染、保护心脏、降温等一系列措施,使他的呼吸衰竭状况逐渐缓解。

经过5天的紧张治疗,小纪博的体温恢复正常,病情逐步好转,于11月24日上午11时拔除气管插管,撤掉了呼吸机,

实现自主呼吸。经过两天的恢复,小家伙的精神明显好转,各项生命体征逐渐平稳,能跟值班护士一块儿玩耍,还会吵着要妈妈。

据悉,该患儿是我市首例抢救成功的甲流危重患儿,为甲流幼儿的救治积累了宝贵经验。截至目前,市六院已成功治愈450例确诊患者,至今无一死亡病例。

市六院隔离病区主任杨耀杰提醒广大家长,年龄小于5岁的儿童是甲流的高危人群之一,父母应提高警惕,注意防范。若发现孩子有感冒发烧等症状,应及时送往医院检查,以免贻误病情。

编制发展规划 实施保护性开发 成立研究机构

新郑文化产业展翅高飞

本报讯(记者 高凯 通讯员 张温良)“白居易是咱新郑人,他出生在城家乡东郭宅村!”连日来,不少人开始讨论如何利用开发白居易这张文化名片。新郑市有关部门也已开始启动了“白居易”,准备重修白居易故居、白居易纪念馆,来展现白居易辉煌的一生。

科学发展,文化的崛起必不可少。近年来,新郑市走出了一条以文化助推经济发展,以文化传承构建和谐新郑的双赢之路。今年年初,新郑市又拔高坐标,把文化建设列为新三年跨越式发展十大工程之一,建设“文化新郑”为总揽,树立起大文化概念,科学编制了当前和今后一个时期文化、旅

游产业发展规划。由此,新郑市的文化产业进入了一个崭新的发展阶段。

让历史更生动:新郑把丰厚的历史文化资源作为“不动产”,实施保护性开发,这些珍贵的“星星”被一个个地串了起来:如在发掘车马坑的基础上建立了郑王陵博物馆;依托全国重点文物保护单位郑韩故城,建成了《诗经·郑风》流传地溱水河畔景观再现郑韩苑等,成片的文物保护单位和历史文化保护区,经串联和整合后,既展示了历史面貌,又促进了商贸旅游的发展。在“黄帝品牌”的主导下,黄帝故里、始祖山的“黄帝文化寻根游”,郑韩苑、郑韩故城遗址的“郑韩文

化探古游”,欧阳修陵园、白居易故居的“历史名人名胜游”,黄帝古枣园的“枣文化生态旅游”等精品景观相互辉映、珠联璧合,千年古城的历史文化顿时凸现。

让文化长出翅膀,飞得更远:拜祖大典在新郑举办以来,黄帝文化正在被越来越多的海内外炎黄子孙所认可。丙戌、丁亥、戊子、己丑连续四届大典的成功举办,更是新郑向全国、全世界呈递的一张沉甸甸、金灿灿的城市名片。优秀的文化传统从来就不是僵化的,而是在不断变化接纳新的元素。中国岩画研究中心具茨山岩画研究基地挂牌新郑后,沉睡了4000多年的具茨山岩